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総務委員会会議録（要点筆記） 

                             平成２７年７月１３日（月） 

                                                    午後 １時３０分 開会 

 

○鈴木幸彦一委員長 

 ただいまから総務委員会を開会いたします。 

 本日はお忙しい中、お集まりいただきまして、ありがとうございます。また、院長先生始

め病院関係の皆さまにはご準備ありがとうございました。 

 それでは協議題に入ります。調査事項についてを行います。 

 当委員会の本年度の閉会中の調査テーマは、「半田病院について」であります。本日は、半

田病院の現状と課題を把握するために、まず、病院の方から説明をいただき、その後院内の

見学をさせていただきまして、半田病院について勉強してまいりたいと思います。 

 見学の後、質疑を行いたいと思いますので、ご説明の後は確認程度の簡単な質疑というこ

とにさせていただきたいと思います。 

 それではよろしくお願いします。 

○石田義博病院長 

  【資料に基づき説明】 

○鈴木幸彦委員長 

 ありがとうございました。それでは、確認程度のご質疑がありましたらお願いします。 

○石川英之委員 

 最後の院長先生の言葉にありました市民がどちらを選ぶかという話がありましたが、市民

に選ぶ権利はあるのですか。 

○石田義博病院長 

 なかなかそれを選択して実行させるということは難しいかも知れませんが、新病院建設の

時には、市民アンケート等もとらせていただきますので、どういう病院を市民の方々が望む

のかということは、今後の病院の方向性を決めていくうえで調査をさせていただくつもりで

す。 

○山本半治副委員長 

 地域医療構想で県の指導でこれからやっていきますという話でしたが、半田市からの要望

というのはどのような形になるのか心配なんですが。 

○石田義博病院長 

 県域の調整会議というものがありまして、ある程度の意見は述べることができるだろうと

思います。今、県はそれを強制的にやるということはしないと言っています。議論の中でそ

れぞれの病院の役割が調整されるということであります。 

○新美晋二医療情報管理室長 

  【資料に基づき説明】 

○坂本勤示がん専門相談員 

  【資料に基づき説明】 

○山口三恵在宅医療中核センターコーディネーター 

  【資料に基づき説明】 
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○鈴木幸彦委員長 

 ありがとうございました。それでは、病院内の見学に移らせていただきます。見学の後に

質疑を行いたいと思います。 

 しばらく休憩します。 

午後 ２時０５分 休憩 

午後 ３時２４分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

 委員会を再開します。それでは、説明と院内の見学を終えまして質疑の時間をとりたいと

思います。 

 しばらく休憩します。 

午後 ３時２５分 休憩 

午後 ４時００分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

 委員会を再開します。休憩中にいろいろ委員の皆さまからご意見をいただいて、今回、半

田病院についてという大きなタイトルの中で、「今後の地域医療ネットについて」ということ

で、少し的を絞りながら勉強していきたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

  【「異議なし」との声あり】 

 ありがとうございます。それではそのような方向性で進めてまいりたいと思いますので、

よろしくお願いします。 

 次に、今後の予定についてですが、本日決まりました調査研究事項や方向性に基づいた、

参考となる先進事例を探しまして、県外視察を行ってまいりたいと思います。 

 なお、視察先、行程につきましては、前回の委員会で決定しました候補日、１０月２８日

から３０日の３日間のいずれかということで、行程を組ませていただこうと思っております

が、正副委員長と当局で調整のうえ決定したいと思いますが、ご一任いただけますでしょう

か。 

  【「異議なし」との声あり】 

 ありがとうございます。また、委員の皆さんからも視察先についてご提案がありましたら、

今月中に私か事務局へご意見をいただけるとありがたいと思いますので、よろしくお願いし

ます。決定しましたらご連絡させていただきます。 

 しばらく休憩します。 

午後 ４時０３分 休憩 

午後 ４時０７分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

 委員会を再開します。 

 次に、その他を議題とします。事業評価にともなう分科会の開催について調整させていた

だきたいと思います。 

 しばらく休憩をします。 

午後 ４時０８分 休憩 

午後 ４時１０分 再開 
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○鈴木幸彦委員長 

 委員会を再開します。それでは、休憩中にご確認をいただきましたスケジュールの日にち、

時間に従って進めていきたいと思いますのでよろしくお願いします。当局から事務事業評価

総括表が提出されましたら、早急に送付させていただきますので、よろしくお願いします。 

 次に、決算審査の資料請求について、請求する資料について皆さんのご意見を伺ってまい

りたいと思いますので、しばらく休憩します。 

午後 ４時１１分 休憩 

午後 ４時２２分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

 委員会を再開します。 

 休憩中にいただいた皆さんのご意見を十分に理解をしまして、資料請求させていただきま

すので、よろしくお願いします。 

 以上で本日予定をしました議事はすべて終了しました。ほかに何かありましたらお願いを

します。 

  【「なし」との声あり】 

 ないようですので、本日の委員会はこれをもちまして閉会いたします。 

午後 ４時２３分 閉会 

 

 

 

 

 


